Montagehinweise Gartentor 3-fliigelig

Breite 4000 mm

DER ZAUN.

Anschlagpfosten

Flugelbreite 850

Kombipfosten

Flugelbreite 1394

Flugelbreite 1394

‘ Schlossflgel

d ‘ Feststellfligel

Schlossflugel

Fitschenpfosten
N

L Pfostenabstand: AuRenkante 1060 mm

Pfostenabstand: AufRenkante 3040 mm

Tor- Pfosten- Tor- Pfosten-
héhe lange héhe lange
a b a b
800 1300 1500 2000
1000 1500 1750 2250
1250 1750 2000 2500 [mm]
A Schloss und Anschlag
Pos. Stick Teil
gesamt
A1 2 Anschlag
By A2 4  Senkkopfschraube M6 x 50
> A3 2 Driickergarnitur
Ad 4 Senkkopfschraube M6 x 30
. A5 2  Rohrrahmenschloss,
PZ-vorgerichtet
® A6 2  Futter
A7 4 Rosette
A8 2 Splintstift
A9 4 Schlissel
A10 4 Blende
A1l 2 Buntbarteinsatz (oder
bauseitigen PZ)
A12 2 Senkkopfschraube M5 x 40
B Torbander
Oberes Torband @ Unteres Torband Pos. SJt-ng S,Lus(ik Teil
Torband  gesamt
00 B1 1 2 Lagerbundbuchse
Q B2 1 2 U-Scheibe, A2, A15
0 B3 1 2 Torband M 16 x 160
B4 2 4 Sechskantmutter
M 16, schwarz
B5 2 4 U-Scheibe, schwarz,
A17
B6 2 4 Kunststoff-

Formscheibe,
schwarz

Siehe Rickseite:
C Auflaufschuh
D Torbander




Montagehinweise Gartentor 3-fliigelig
Breite 4000 mm

C Auflaufschuh

Pos. Stick Teil
ins-
gesamt

C1 1 Feststeller

f /E/I C2 1  Auflaufschuh

D Kombi-Torbander

Pos.  Stick Stick Teil

Oberes Kombi-Torband je ) ins-
@ Kombi- gesamt
0 Torband
D1 2 4 Lagerbundbuchse
@ D2 2 4 U-Scheibe, A2, A15
? D3 2 4  Torband M 16 x 110
D4 2 4 Sechskantmutter M 16,
00 - schwarz
® D5 2 4 U-Scheibe, schwarz, A17
D6 1 2 Kunststoff-Formscheibe,
schwarz
D7 1 2 Hualsenmutter
— M16 x 50 mm
S

ey
®@®Q®

Unteres Kombi-Torband

N,
%

O
Q06—

Wir behalten uns vor, die Male und die Ausfiihrungen ohne vorherige Ankiindigung zu &ndern. TF-02-2021




